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        AYUNTAMIENTO PLENO 
 

 
 

         Orden del Día de la sesión Ordinaria, convocada para el día 
       27 de enero de 2004, a las diez horas y cinco minutos. 

 
1.-    Aprobación de las Actas de las sesiones anteriores, ordinaria y 

extraordinaria, celebradas el día 22 de diciembre de 2003. 
 
 

      COMISIÓN INFORMATIVA DE 
       URBANISMO, VIVIENDA E INFRAESTRUCTURAS 

 
2.-    Propuesta para estimar la iniciativa formalizada por las 

mercantiles BARADA, S.L., GRUPBAU, S.A., GRUPO DIEZ 
GESTIÓN, S.A. y NUMAN, S.A., para la ejecución urbanística 
directa, mediante el sistema de compensación, del Área de 
Planeamiento Remitido 08.01 “calle Cantalejos”, del Plan 
General de Ordenación Urbana. Distrito de Fuencarral. 

 
3.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa a las 
condiciones de ordenación y regulación sobre las fincas 
situadas en las calles Almadén, nº 21, Gobernador, nº 30 y 
paseo del Prado, nº 36. 

 
4.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa a la 
descatalogación del local comercial de la finca sita en la calle 
Alberto Aguilera, nº 11. 

 
5.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa a la 
descatalogación de la finca sita en la calle Boix y Morer, nºs 18 
y 20. 

 
6.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa a la 
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catalogación del edificio sito en el paseo de la Castellana, nº 99, 
“Palacio de Exposiciones y Congresos”. 

 
7.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa al 
ámbito del Área de Planeamiento Remitido 01.03 “Manzana 
calle Segovia”. 

 
8.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, para la 
reconstrucción y adecuación funcional del Palacio de los 
Deportes de Madrid. 

 
9.-    Propuesta para aprobar provisionalmente la modificación 

puntual del Plan General de Ordenación Urbana, relativa a la 
catalogación de la finca sita en la Glorieta de los Cármenes. 

 
10.-    Propuesta para aprobar definitivamente el Plan Especial de 

protección y régimen de obras en la calle Santa Isabel, 21 y 23, 
promovido por don José María Gómez Santander. Distrito de 
Centro. 

 
11.-    Propuesta para aprobar definitivamente el Estudio de Detalle 

en la manzana del Centro Cívico (Equipamiento básico) de la 
calle Enrique García Álvarez. Distrito de Villa de Vallecas. 

 
12.-    Propuesta para corregir el error material cometido en la 2ª y 3ª 

modificación del Plan Parcial de Ordenación del Suelo 
Urbanizable Incorporado 0.09 “Sanchinarro”. Distrito de 
Hortaleza. 

 
 

COMISIÓN INFORMATIVA DE  
EMPLEO Y SERVICIOS AL CIUDADANO 

 
13.-    Propuesta para aprobar definitivamente los Estatutos y 

Reglamento Electoral de los Centros Municipales de Mayores, 
cuyo texto queda unido al expediente, una vez resueltas las 
alegaciones presentadas en el período de información pública. 

 



 3

        COMISIÓN INFORMATIVA DE  
          HACIENDA  Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 
14.-    Propuesta para crear el Cuerpo de Agente de Movilidad, al 

amparo de lo establecido en el apartado 3 del artículo 53 
de la Ley Orgánica 2/1986, de 13 de marzo, de Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad, apartado añadido por la 
Disposición Adicional decimoquinta de la Ley Orgánica 
19/2003, de 23 de diciembre, de modificación de la Ley 
Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial. 

 
15.-    Propuesta para aprobar con carácter inicial, y definitivamente 

si no se producen alegaciones durante el período de 
información pública, el texto de la Ordenanza de Protección 
contra la contaminación por formas de energía del 
Ayuntamiento de Madrid.

 
        COMISIÓN INFORMATIVA DE LAS ARTES 

 
16.-    Propuesta para asignar nombre a los viales situados en el 

Programa de Actuación Urbanística Plan Parcial II-6 del distrito 
de Carabanchel, que se detallan en el expediente. 

 
        COMISIÓN ESPECIAL DE VIGILANCIA 

      DE LA CONTRATACIÓN 
 

17.-    Propuestas para aprobar las recomendaciones formuladas por 
la Comisión con el objeto de mejorar los procedimientos de 
contratación; para que la Intervención General verifique la 
corrección de las facturas relativas a tres contratos de obras en 
zonas verdes;  y para tomar en consideración las conclusiones 
en relación con el contrato para la prestación del Servicio de 
Transporte Turístico con itinerario fijo en el término municipal 
de Madrid.  

 
 
 

     COMISIÓN INFORMATIVA DE  
        MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS A LA CIUDAD 
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         PROPOSICIONES DE LOS GRUPOS MUNICIPALES  
 
18.-    Una proposición, presentada por el Grupo Municipal de 

Izquierda Unida, por la que se solicita la creación de una 
comisión para establecer una red de calles libres de tráfico en 
domingos y festivos, así como de itinerarios peatonales en 
Madrid. 

 
19.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicita la creación de una comisión 
para la elaboración de un Proyecto de Ley de Capitalidad y otro 
de Ley de Carta Municipal de Madrid. 

 
20.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicita la constitución de una 
Comisión Política, que sea auxiliada por una Comisión Técnica, 
para la elaboración del Proyecto de Reglamento Orgánico del 
Ayuntamiento de Madrid. 

 
21.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicita la creación de una comisión de 
investigación sobre las presuntas irregularidades en la 
Empresa Campo de las Naciones, S.A., y de otra comisión 
sobre las de la Concejalía de Limpieza. 

 
22.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicitan determinadas actuaciones en 
los edificios aledaños a las obras de construcción del Circo 
Estable. 

 
23.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicitan diversas actuaciones para que 
se efectúe el traslado del Dique Sur, de la Plataforma de 
Aeronaves y de la terminal de carga del Aeropuerto de Barajas 
a otra zona más alejada de los núcleos urbanos. 

 
24.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicita la constitución inmediata de la 
Comisión Especial de Cuentas. 
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25.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal de 
Izquierda Unida, por la que se solicita se inste a la Junta de 
Gobierno para que inicie las actuaciones administrativas 
pertinentes para declarar la nulidad de la modificación del 
contrato del Servicio Especial de Limpieza Urgente en Madrid 
aprobada el pasado 8 de enero. 

 
26.-    Otra proposición, presentada por el Grupo Municipal 

Socialista, por la que se solicita la aprobación de un Plan 
Integral de Rehabilitación para el distrito de Centro.   

 
           CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN 

            (Art. 46.2 e) de la Ley Reguladora de Bases de Régimen Local) 
 

Propuestas por las que se da cuenta, en cumplimiento de 
lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986, de las 
resoluciones dictadas por los diversos órganos 
municipales.  

 
27.-    Acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno de la Ciudad de 

Madrid, la Comisión de Gobierno y decretos dictados por el 
Alcalde; así como por el Vicealcalde, por los Concejales de 
Gobierno y Concejales  Presidentes de las Juntas Municipales 
de Distrito en virtud de los decretos de delegación del Alcalde y 
de la Junta de Gobierno. 

 
       JUNTA DE GOBIERNO 

 
28.-    Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid de 8 

de enero de 2004 de delegación de competencias. 
 

         ALCALDÍA 
 
29.-    Decreto del Alcalde de 2 de enero de 2004 por el que se dictan 

instrucciones para la aplicación en el Ayuntamiento de la Ley 
57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la 
modernización del gobierno local. 
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30.-    Decreto del Alcalde de 2 de enero de 2004 por el que se 
establece la composición de la Junta de Gobierno Local. 

 
31.-    Decreto del Alcalde de 8 de enero de 2004 por el que se delegan 

competencias en la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid.  
 
32.-    Decreto del Alcalde de 8 de enero de 2004 de delegación de 

competencias y de Organización de los Servicios 
Administrativos del Ayuntamiento. 

 
33.-    Decreto del Alcalde de 8 de enero de 2004 por el que se delegan 

competencias en las Juntas Municipales de Distrito y en los 
Concejales Presidentes de las mismas. 

 
34.-    Decreto del Alcalde de 19 de enero de 2004 por el que, a 

propuesta del Grupo Municipal Socialista, se sustituye a 
determinados representantes de este Grupo en tres Comisiones 
Informativas.  

 
         COMISIÓN INFORMATIVA DE 

           ECONOMÍA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 

35.-    Diez decretos de la Concejala de Gobierno de Economía y 
Participación Ciudadana por los que, de conformidad con lo 
establecido en el art. 14 de las Bases para la concesión de 
subvenciones de Fomento del Asociacionismo y la Participación 
Ciudadana, se conceden subvenciones a favor de las entidades 
por los importes y para los proyectos que se relacionan en los 
expedientes. 

 
GRUPOS MUNICIPALES 

 
36.-    Solicitud, presentada por el Grupo Municipal Socialista, por la 

que se pide la comparecencia ante el Pleno del Ayuntamiento 
del Concejal de Gobierno de Hacienda y Administración Pública 
para explicar las razones que han movido al Equipo de 
Gobierno a tramitar los reconocimientos extrajudiciales de 
crédito aprobados en las Comisiones de Gobierno y Juntas de 
Gobierno celebradas desde el mes de julio hasta la fecha, así 
como las modificaciones de determinados contratos del Servicio 
de Limpiezas. 
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37.-    Solicitud, presentada por el Grupo Municipal de Izquierda 

Unida, por la que se pide la comparecencia ante el Pleno del 
Ayuntamiento del Concejal de Gobierno de Urbanismo, 
Vivienda e Infraestructuras para informar sobre la financiación 
de los proyectos anunciados en relación con la M-30.  

 
MOCIONES  
 
RUEGOS Y PREGUNTAS  

 
                                                                                 Madrid, 23 de enero de 2004 

                                                                            APROBADO POR EL ALCALDE 
                                                                             EL SECRETARIO GENERAL 
                                                                             Paulino Martín Hernández 
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